

КРАСНЫЕ ЗНАМЯ ЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО ГК ВКП(б), ГС и ГСП

Яблоню — в усадьбу колхозника

Десять лет сибирские пловода — оптимизм, в частности, на ших томских, выражают отличную суровую сибирскую культуру...

О допущенных извращениях в подготовке к чистке и сборе урожая в чистке в парторганизации индустриального института.

Постановление бюро Томского горкома ВКП(б) и городской комиссии по чистке

- 1. Отметить, что в отношении деловых, политических безответственно...

Нападение на поезд (Южно-Манчжурской ж. д.)

ХАБАРОВСК «Самбура Ренго» сообщает из Харбина, что в ночь на 30 августа поезд, следовавший на Харбин...

Наступление китайской Красной Армии

БЕАИОН Чан-Кайши имеет сосредоточен в Куаньсе в Чан-Син-Линь в положении в провинции Хуань...



О выполнении плана перевозок по речному транспорту в навигацию 1934 г.

Постановление Совета Труда и Обороны

Заслушав доклад Народного комиссара т. Палехова о выполнении плана на речных перевозках на 1 августа 1934 года, Совет Труда и Обороны...

Япония не выполняет своих обязательств

Французский журнал о КВЖД ПАРИЖ Газета «Нарва Парамон» помещает статью Жюль Бонне...

Методы германской агитации в Сааре

ЛОНДОН Еженедельник «Комментарии Рейна» помещает статью о методах агитации в Сааре...

Забастовка текстильщиков в США разворачивается

НЬЮ-ЙОРК 1 сентября поздно ночью продолжились переговоры между представителями биро по регулированию...

Ликвидация моторизированных отрядов штурмовиков в Германии

БЕРЛИН Опубликован приказ о реорганизации моторизированных частей штурмовых отрядов...

ПОПРАВКА

В предыдущей статье номера от 4 сентября «Серьезное предупреждение» имеется следующая опечатка: Напечатано: «2 августа было отмечено и т. д.»...

ОБ УТЕРЕ НАНДИДАТСКОЙ КАРТОЧКИ т. ПАНГИНЫМ П. И.

(кандидат ВКП(б) в 1931 году, студент стройрабфака)

Выписка из протокола заседания бюро Томского Горкома ВКП(б) от 25 августа 1934 года

1. За халатные отношения и партийному документу (потеря второй раз) и партийной работе, т. Пангина...

Вперед и выше!

(из статьи «Правды» от 2 сентября, переданной по радио)

Первый всесоюзный съезд писателей начал работу. Кратко и образно говоря, организационный съезд...

Победный гряд большевизма звучит в речах писателей, в речах рабочих, в речах крестьян...

Губерго правление завода Горького в своей записке делится тем, что успех съезда есть успех внутреннего идеологического объединения литераторов...

По Советскому Союзу

Демонстрация мощи молодых бойцов за социализм

XX международный юношеский день в СССР

ЛЕНИНГРАД Демонстрация тридцатилетия молодежи города Ленина в Международном юношеском дне...

89 командиров РККА на вершине Эльбруса

МОСКВА О сержанте Эльбурса, павшем радиотелеграфистом в бою с японцами...

Турция приобретает советское оборудование

ОДЕССА Вышла в Турцию партия «Миллиет», ведущая переговоры с партией советского оборудования...

В РОСТОВЕ-НА-ДОНУ в демонстрации участвовало свыше 150 тысяч трудящихся...

35 тысяч человек вышли на улицы Орлеана — Зуева. Большинство фабрично-заводских работников...

Полном, зрелищем оркестром волею демократии, уличной симфонией джаза, Перри, Проспекта, Симфонии в других городах. В демонстрации участвовало миллионы трудящихся.

Ботаники имеют лучшие шансы

ЛЕНИНГРАД Олимпиадский предпоследний год в области ботаники...

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА СОЮЗА ПИСАТЕЛЕЙ

МОСКВА 2 сентября под председательством Горького состоялось первое заседание вновь образованного правления Союза советских писателей...

де Демонстрация советского театрального искусства «Первого сентября»...

«Июнь» Восточный спортивный-спортивный спартакиады немцев. Спартакиада, продолжавшаяся 9 дней...

«Острые острова» Углубление Северного морского пути получило в результате от «Врангеля» сообщение об открытии нового острова в районе западного побережья Северной земли...

«Восток Балтийского и Пальму» Первое сообщение в Дунго по Пространству вышло отряд кораблей Балтийского флота в составе линкора «Марат» и нескольких эскадронов...

1. За халатные отношения и партийному документу (потеря второй раз) и партийной работе, т. Пангина от кандидата ВКП(б) — исключить. 2. Отметить, что за последние время участвовал в случае потери партийного документа, вследствие халатного отношения со стороны отдельных коммунистов и их хранения. Предложить совет секретаря партбюро и партгору перебраться на очередном собрании опубликованный в газете «Правда» от 11 августа 1934 года

Секретарь Горкома ВКП(б) В. НИКУЛОВ.

# НАВЕСТИ НА ТОКАХ ТВЕРДЫЙ ПОРЯДОК КАЖДОЙ МОЛОТЛИКЕ—ДНЕВНОЕ ЗАДАНИЕ

## С ПОЛЯ ДО АМБАРА ПУТЬ УСЕЯН ЗЕРНОМ

КОЛАРОВО. 15 дней уже молотят, зерно обмолачивается в молотило-ситовой комбайнах и тракторах. Год за годом Коларово. Два дня до 10 часов работавшими эту молотилку, и это был самый первый предлог для прощания.

— Сколько вы сегодня должны обмолачивать? — спрашивает у колхозника.

— А сколько выдает, о нормах браться надо.

— Когда МТО дала эту машину, бригаду бригады Мартынов, — это было первое, что вы должны были выработать 85 тонн.

— А вы амбары сколько?

— Тут же знает второй бригадир, но и сейчас, что в полевом не амбары.

— А где же этот настоящий бригадир, если вы здесь случайно?

— Он ушел в деревню просить людей. Выходит машина стала, никому не хватало сил.

Простой дня машин — молотилки и трактора — общее явление. Поэтому сентября вместо 82 человек, ушли на 18. Все же на току «мобилизовано» до 40 человек, машину пущают, но 40 человек приходится оставлять, так как нехватало людей для подачи зерна.

Выяснилось, что выдал был дан по длине просеивающего, а потому бригадир Мартынов. Алесей тогда держался в деревне, пешком на 3 километра, для «свербовки» людей. А те, что остались на току, улеглись на солому, ожидая подкрепления.

27 августа свои бригадир не пришел, и поэтому люди работали с 10 до 10 по лоду. Немудрено после этого,

потому машина в сутках дает не 25 тонн, как это нужно, а лишь 13-15 тонн.

Молотилка отрегулирована на нормальную и не промолотывает зерно. В соломе, прошедшей даже через солоноу, задерживается зерно и, вместе с тем, выносятся и сорняки. Отсюда-то и сорняки не перестают, а куда-то же прямо из-под машины в солому и отбавляются в сивраки.

На уборке, — рассказывает колхозник Романов, — каждый вечер поворачивали, а здесь так твердеет зерно, что душа болит. А когда смолотили об этом бригадире, так от него ушли почти все, — отлучились, как же пережить солому без этого выдала.

Подготовка «солома» не имеет на токах должного. На всех токах в обе стороны порывная зерновая обмотка, она рвется, но дыры мешают вытаскивать солому. Колхознику Хабринову назначили, было, записать, но она являлась на токе без руки и ног, и на нее махнули рукой. Продолжают возить зерно в рывках, мешая с соломенными выделками. Но путь с поля и до амбаров по дороге россыпью 21 килограмм зерна. Эти потери при перевозке амбары оформляет ассисти, но практически вывозит зерно не делает. Если дождаться, что зерно хранится в 17 амбарах, разбросанных по всему селу, то можно сделать вывоз, сколько требуется колхоза.

На току бывало и предколхоза Т. Гутман и предколхоза Т. Гутман, но они эти безобразия не замечали.

Дан.



Лучшая урядница колхоза «3-й полевой» до пятилетия (Кирово). 87-летняя бабушка Иванова Евдокия Михайловна. Она работает урядницей на полевом стане, в остальные время имеет наравне с молодежью.

## Коларовская школа посадит яблони

(Письмо учителя)

Сельские школы, в частности школа Коларовская, имеют уже по нескольку десятков и веревочных культур. Пора, однако, школам выступить по-новому, расширившими сибирского ландшафта. Пусть сначала это будут сады не в больших размерах, но все же сделаны. Ведь нельзя забывать то, что на такие школы, вышедшие, само, являются на школьной учебной базе их жизни и социальными агитаторами на широкую постановку этого дела, будет иметь большое воспитательное и просветительное значение для ребят и взрослых.

Мы решили посадить при школе в нынешнюю осень 5 яблонь, преимущественно таких, которые бы дали плоды уже в следующем году. Саженцы приобретаем на школьные средства. Вопрос о посадке яблонь обсудили с учащимися в классе путем беседы 15 сентября на совещании педагогов при сельсовете будем обсуждать вопрос о посадке яблонь в деревне при каждой школе.

Зав. школой Сутурнина.

## ОТ ЛУКОВИЦЫ-К ЯБЛОНЕ

Недавно говорили о том, что в бандах хозяйств бывшей России «ощущ в огороде — хлеб да капуста». Это так было. Особенно это относилось к Сибири. Она особенно была не только фруктами и ягодами, но даже овощами. И лишь богатые развели в теплицах овощи и фрукты. И то больше для забавы. Считалось общероссийским, что лучше есть за тысячу километром яблони и помидоры, чем культурный выехать в огороде.

...Теперь току назад в Томск возвращаются помидоры. А теперь? Что лучше, как вырастить здесь в огороде помидоры, да и не только их.

Опытные агрономы и любители садоводства считают, что в наших условиях лучше всего выращивать сорта помидоров и ягод, выращенных в Томске.

## КОЛОДЦЫ ТРЕБУЮТ САМЕНЦЕВ

И в деревнях уже есть садоводы этого дела, пытающиеся садоводства. Они не только разводят, но и продают свои деревца. Так, 30 августа в Томской плодово-ягодной школе «Агркультура» пришла из Вологодского района бригада Истрин, Шинкина М. И. Она выразила желание в саду несколько яблонь — одну в огороде, а другую — на даче. В саду же саженцы яблонь, выращенных в Томске.

## «АГРИКУЛЬТУРА» — НЕ В СВОИХ СЯНХ

Все эти задачи направлены в плодово-ягодной школе «Агркультура». Его главная задача — развитие садоводства и агрономии. До этого в школе «Союзколхозников» этот вопрос не стоял. В настоящее время в школе «Агркультура» в плодово-ягодной школе «Агркультура». Его главная задача — развитие садоводства и агрономии. До этого в школе «Союзколхозников» этот вопрос не стоял. В настоящее время в школе «Агркультура» в плодово-ягодной школе «Агркультура».

## СИГНАЛЫ СЕЛКОРОВ ПРИЕМЩИКИ ИЗОЩРЯЮТСЯ.

МЕШЕННОВА. На приемном пункте зерно сейчас вывозят также сугучи: зерно отбирают обратно для предельно что оно является, а из второй части принимают вышедшее из зерно. Так было 29 августа с колхозом «Путь к коммунизму».

Объясняется это тем, что не имеют нехватки сил, или не успевают принимать хлеб.

Нужно привезти в порядок пункт. Ларина.

## ТЕРЯЮТ 10 ПРОЦ. УРОЖАЯ.

ТАХТАМИШЕВО. При молотбе в колхозе «13 лет Октября» много зерно уходит в солому и выносятся. Так не работает, зерно выносятся в кашу, где укреплена солома по лесу молотилки. Невредно из этой каши собрать два мешка зерна. Колхозы хотя и страдают, но они остаются на полях в кустах. В общем, по территории на уборке и молотбе доходит до 10 процентов урожая.

## ХЛЕБ БЕСОХРАНЫ

КОСОГОРОВО. Недавно бригада агитаторов на колхозе имени Горького селу проверила, как хранится на полях хлеб в огороде. Оказалось, что в яблонь (яблонь) урядней не было ни соломы, ни обертки до зерна. На току такая сторона не была, а бригадир Генис, который это дело отпустил в деревню, слав. Та же картина, хлеб этой бригады сейчас бес охраня.

## ГОРЗО НЕПРИЯТЕН ЗАПАХ ФРУКТОВ.

Организовать полевую в разном садоводства и животноводства завод Гор30. В те времена, как земельные участки других районов Сибири тропят и продают его в яблонь, наш Гор30 не считал это дело своим делом. Вспомните этого года агитаторы Гор30 пытались продать зерно в яблонь, вышедших в деревню, слав. Та же картина, хлеб этой бригады сейчас бес охраня.

## КАПРИЗ ЕКАТЕРИНЫ ВТОРОЙ

Вспомните, что еще работавшие, которые полагают, что достаточно есть картошку, картофель, репцу. Нет, выходящая лодка хлеба, вышедшего. Помогите им все это в своей короткой срок. Организовать по саду плодовых деревьев в огороде же.

## МОЯЧАТЬ (Безбожница)

В роман: Мари Пресс, Дана Викент, Мари Иванов, Мари Пресс, Дана Викент и др. Новая серия в 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.

# НА ШКОЛЬНЫХ ИМЕНИНАХ НЕПЛОХОЕ ВОСПИТАТЕЛЬНОЕ НАЧАЛО

## — Прием удивителен учеб! —

встречает образованная школа своих по тонца. Это — на уроках. А над дверями другой школы: «Учитель — значит передавать свой опыт другим». Так сказал Максим Горький. Прочай школа принимает ребят «беспримечательно».

Задолго до срока начали школьники ребята в школу. Отрицать тот факт, что до этого момента каждый класс, каждый кабинет, каждая комната была бы пустой. И в этот момент школьники ребята в школу. Отрицать тот факт, что до этого момента каждый класс, каждый кабинет, каждая комната была бы пустой.

## Оказывается, прощав внутреннюю расщепленность школы — очень интересная тема для беседы и глубокого размышления.

Школа не только учит, она воспитывает детей. И с первого же дня на внутренности, что дисциплинарность, организованность, ответственность не менее обязательны для ученика, чем высокое качество учебной работы. В первый же день надо получить от организации учителя, и третий класс выделяет для индивидуальной работы свои органы: Хранитель, Директор, Директор и Директор.

Школьные должны быть организованы. В третьем классе в 35 человек три — по очереди в не октябрь. Надо организовать организацию. И выдана как на это. Принимают уроки.

Другая школа: «Принимать!».

Беседу разработали работники школы, проводящие мероприятия по организации школы. Но уже знания. И работа по организации школы.

— А школа работает в школу в течение четверти? — А с каждой партией работа делается?

## Видно только стрелки часов пошла на 7, как по улице шла Коларово.

Видно только стрелки часов пошла на 7, как по улице шла Коларово. Видно только стрелки часов пошла на 7, как по улице шла Коларово. Видно только стрелки часов пошла на 7, как по улице шла Коларово.

## Маленький человек был бы имени, отчество и фамилия Товарищев.

Маленький человек был бы имени, отчество и фамилия Товарищев. Маленький человек был бы имени, отчество и фамилия Товарищев. Маленький человек был бы имени, отчество и фамилия Товарищев.

## Линейной выразилась из класса, как и в школе.

Линейной выразилась из класса, как и в школе. Линейной выразилась из класса, как и в школе. Линейной выразилась из класса, как и в школе.

## Работа показала большую дисциплинированность, по сравнению с предыдущими школьными днями.

Работа показала большую дисциплинированность, по сравнению с предыдущими школьными днями. Работа показала большую дисциплинированность, по сравнению с предыдущими школьными днями.

## Видно только стрелки часов пошла на 7, как по улице шла Коларово.

Видно только стрелки часов пошла на 7, как по улице шла Коларово. Видно только стрелки часов пошла на 7, как по улице шла Коларово.

## Всплох

Ударились на ночь, когда на во все спали. Ударились на ночь, когда на во все спали. Ударились на ночь, когда на во все спали.